证券代码: 837770

证券简称: 紫科环保

主办券商: 申万宏源

# 广州紫科环保科技股份有限公司 关于"紫科转S1"可转换公司债券摘牌公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 重要内容提示:

- 可转换公司债券转股代码: 121003
- 转股简称: 紫科转 S1
- 转股数量: 450,000 (张), 截至第二次转股申报期结束日, 债券持有人已全部申报转股
- 债券摘牌日: 2019 年 4 月 19 日

## 一、可转换公司债券转股情况

广州紫科环保科技股份有限公司(以下简称"公司")于2019年3月20日收到深圳证券交易所(以下简称"深交所")发送的"紫科转 S1"债券转股有效申报数据,本期债券持有人深圳市达晨创通股权投资企业(有限合伙)(以下简称"达晨创通")申请将所持 450,000张"紫科转 S1"可转债全部转股。公司委托主办券商申万宏源证券有限公司向全国中小企业股份转让系统有限责任公司(以下简称"全国股转系统")申请办理转股,2019年3月25日,全国股转系统受

理"紫科转 S1"可转换公司债券转股申请材料,并于 2019 年 4 月 2 日向公司和中国证券登记结算有限责任公司(以下简称"中国结算")出具《关于广州紫科环保科技股份有限公司可转换公司债券转股登记的函》(股转系统函〔2019〕1043 号)。

#### 二、可转换公司债券摘牌事项

根据《创新创业公司可转债转股登记业务指南》(中国结算北京分公司)及相关监管规定,公司向深交所申请注销"紫科转 S1"债券,注销数量为 450,000 张,注销后债券存续规模为 0元,本期债券已于 2019 年 4 月 17 日完成注销。

自 2019 年 4 月 19 日起,公司发行的"紫科转 S1"可转换公司债券(债券代码: 121003)将在深交所摘牌,后续公司将根据相关监管规定尽快办理可转换公司债券转股新增股份登记。

### 三、联系方式

住所:广州市黄埔区开创大道 2707 号 706 房

法定代表人: 李云飞

联系人: 李木子

电话: 020-82341391

传真: 020-82341562

特此公告。

广州紫科环保科技股份有限公司

董事会

2019年4月18日